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Програма підвищення кваліфікації 

 науково-педагогічних працівників 

галузь знань: 01 Освіта/Педагогіка 

за спеціальністю: 011 Освітні, педагогічні науки 

 

Складники програми Змістпрограми 

Назвапрограми Актуальніпроблемитеорії права 

Розробники Згідно наказу ЦДПУ ім. В. Винниченка №157-ун 

від 20жовтня 2021 року (зі змінами) 

Зеленко І. П., кандидат юридичних наук, доцент, 

доцент кафедри права та 

правоохоронноїдіяльності 

Напрям (найменування) Розвитокпрофесійних компетентностей 

Форми підвищення кваліфікації Очна/дистанційна (Google Workspace for 

Education) 

Вид підвищення кваліфікації Навчання за программою підвищення кваліфікації 

Цільова аудиторія Науково-педагогічні працівники, викладачі 

юридичних дисциплін у закладах вищої освіти, 

які викладають, державно-правові дисципліни 

Мета програми Узагальнення науково-педагогічного доробку, 

спрямованого на підвищення кваліфікації 

науково-педагогічних працівників, розвиток й 

удосконалення загальних та професійних 

компетентностей викладача державно-правових 

дисциплін,визначеному згідно з державною 

політикою у галузі освіти та забезпечення якості 

освіти, відповідно до основних напрямів 

підвищення кваліфікації, згідно з пунктом 15 

Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і 

науково-педагогічних працівників, затвердженого 

Постановою Кабінету Міністрів України № 800 

від 21.08.2019 р. 

Зміст програми (анотація) Дослідження основних тенденцій розвитку 

державно-правових явищ (концептуальні питання 



праворозуміння; аномалії у праві як правовий 

феномен; система законодавства як категорія 

загальнотеоретичної юриспруденції; проблеми 

юридичної техніки), а також вивчення 

інноваційних методів викладання теорії держави і 

права. 

Обсягпрограми (тривалість) 30 год. (1 кредит ЄКТС)  

Перелік компетентностей, що  

вдосконалюватимуться 

Загальні компетентності: 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу 

та синтезу. 

ЗК2. Знання та розуміння предметної області та 

розуміння професійної діяльності. 

ЗК3. Здатність спілкуватися державною мовою як 

усно, так і письмово. 

ЗК4. Здатність проводити дослідження на 

відповідному рівні, пошуку, оброблення та 

аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними 

знаннями. 

ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї 

(креативність). 

ЗК7. Здатність розробляти проекти та управляти 

ними. 

ЗК8. Здатність діяти на основі етичних міркувань 

(мотивів), усвідомлення рівних можливостей та 

гендерних проблем. 

Фахові 

ФК1.Здатність проводити дослідження на 

високому науковому рівні, застосовувати сучасну 

методологію науково-правових досліджень, у тому 

числі методи, специфічні для дослідження наукові 

теорії, концепції та доктрини. 

ФК2.Здатність виявляти актуальні проблеми у 

галузі теорії права та 

досліджувати/розв’язуватиїх з урахуванням 

сучасних правових концепцій і доктрин, 

розширювати і переоцінювати вже існуючі 

знання та використовувати їх у науково-

педагогічній діяльності. 

ФК3.Здатність використовувати набуті 

теоретичні знання про наукові концепції, теорії, 

доктрини, а також практичні уміння та навички у 

науково-педагогічній діяльності. 

ФК4. Здатність дотримуватися вимог 

академічної та професійної доброчесності. 

ФК5. Здатність комунікувати з питань теорії 

права. 

ФК8.Здатність організовувати/забезпечувати 

викладання теорії права у закладах вищої освіти. 



Види діяльності Лекції, семінари, самостійна робота тощо 

Результати підвищення кваліфікації ПРН1.Індивідуально й автономно проводити 

власне наукове дослідження, результати якого 

мають наукову новизну, теоретичне та 

практичнее значення, узагальнювати та 

систематизувати власні наукові результати на 

різних етапах дослідження, апробовувати та 

оприлюднюватиїх. 

ПРН2. Знати актуальні концепції і доктринальні 

положеннятеорії права; використовувати 

теоретичні наукові положення у науково-

педагогічній діяльності. 

ПРН3.Поглиблювати й переоцінювати вже 

існуючі знання і професійну практику, 

інтерпретувати ці знання у контексті 

досліджуваної проблеми та репрезентувати 

власне бачення шляхів її розв’язання. 

ПРН4.Збирати інформацію з різних джерел, 

проводити її критичний аналіз та відбирати 

матеріали, необхідні для виконання завдань 

науково-педагогічної діяльності, використовувати 

сучасні програмні продукти, інтегровані бази 

даних у галузі права. 

ПРН5. Брати участь у науковій дискусії, 

використовувати глибокі знання з теорії права, а 

також міждисциплінарні знання, належно 

обґрунтовувати власну позицію у науково-

педагогічній діяльності. 

ПРН6. Критично оцінювати особисті досягнення 

у науково-педагогічній діяльності, рефлексувати 

та використовувати відповідні результати для 

подальшого самовдосконалення й розвитку.  

ПРН7.Відповідально працювати у команді, 

формуючи власний внесок у виконання спільного 

проекту, завдання.  

ПРН8.Виконувати вимоги академічної та 

професійної доброчесності.  

Результати підвищення кваліфікації Поточнеоцінювання у процесінавчання. 

Підсумковий контроль:підготовка тез, доповідей 

для участі унауково-практичнійконференції. 

Строки виконання програми Відповідно до плану-графіка підвищення 

кваліфікації науково-педагогічних працівників на 

2024рік 

Місце виконання програми Центральноукраїнський державний університет 

імені Володимира Винниченкавул. Шевченка,1, 

м. Кропивницький 



Вартість/безоплатність надання 

освітньої послуги 

500 грн. за 30 годин  

Документ, що видається за 

результатами підвищення 

кваліфікації 

сертифікат про підвищення кваліфікації 

 

Перелік літератури 

1. Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних 

працівників: Постанова Кабінету Міністрів України; Порядок від 21.08.2019 № 800. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/800-2019-%D0%BF#Text 

2. Деякі питання професійного розвитку науково-педагогічних працівників: 

Наказ МОН України від 04.12.2020 № 1504. URL: https://mon.gov.ua/ua/npa/deyaki-

pitannya-profesijnogo-rozvitku-naukovo-pedagogichnih-pracivnikiv 

3. Про вищу освіту: Закон України від 01.07.2014 № 1556-VII. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18#Text 

4. Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності: 

Постанова Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 № 1187. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1187-2015-%D0%BF#Text 

5. Про затвердження Типової освітньої програми організації і проведення 

підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладами післядипломної педагогічної 

освіти: Наказ МОН від 15.01.2018 № 36. URL: https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-

zatverdzhennya-tipovoyi-osvitnoyi-programi-organizaciyi-i-provedennya-pidvishennya-

kvalifikaciyi-pedagogichnih-pracivnikiv-zakladami-pislyadiplom 

6. Про затвердження типових програм підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників: Наказ МОН від 23.04.2021 № 457. URL: https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-

zatverdzhennya-tipovih-program-pidvishennya-kvalifikaciyi-pedagogichnih-pracivnikiv 

7. Про освіту: Закон України від 05.09.2017 № 2145-VIII. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19#Text 

8. Про професійний розвиток працівників: Закон Українивід12.01.2012. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/4312-17#Text 
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